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Nástroj Github Classroom a možnosti jeho využití

Bakalářská  práce byla zaměřena na podrobnou analýzu technologie 

GitHub a GitHub Classroom a její praktické aplikace ve vzdělávacím procesu na 

Univerzitě v Hradci Králové. Nejprve jsme se podívali na celý princip systému pro 

správu verzí a jejich varianty, a to lokální, centralizovaní a distribuovaní. Zkoumaly 

jsme již provedené studie o implementaci této technologie v jiných vzdělávacích 

institucích, abychom mohli nezávisle ocenit všechny pozitivní a negativní aspekty. Poté 

jsme rozebrali základní principy GitHub, a pak jsme se podrobně podívali na rozhraní 

GitHub Classroom a jeho schopnosti pracovat s perspektivou učitele a studenta. 

Hlavním cílem práce bylo provést rozbor procesů práce jak se samotným GitHub, tak s 

jeho nástrojem GitHub Classroom pro vzdělávací účely. Tím poskytuji pro vzdělávací 

instituci podrobného přehledu a posloupnost práce s tímto serverem. Na závěr byl 

vypracován dotazník, který byl zaměřen na technickou stranu vzdělávacích institucí. 

Díky kterým bylo možné analyzovat vzdělávací systém v současné době a poskytnout 

Univerzitě Hradec Králové možnou alternativu pro zavádění nových technologií.
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Práce je věnována potenciálu, který nabízí GitHub v oblasti vzdělávacího procesu ( GitHub 
Classroom) 
V první části diskutován problém správy verzí software a následně představen  GIT, který je open 
source DVCS (distribuovaný systém řízení a s právy  a verzí) a další část je věnována  nástroji Github 
nejčastěji realizovaném  jako webová služba umožňující využití GIT. Hlavní pozornost je pak věnována 
použití tohoto nástroje ve výuce. Je demonstrován způsob práce s Github classroom ( rozhraní , 
příkazy, detaily ovládání) a funkčnosti a výhody rozebrané z hlediska učitele i studenta/žáka. V závěru 
jsou uvedeny výsledky vlastního autorčina šetření   i s návrhy na využití na UHK.  
Práce dává pěkný panoramatický pohled na výše uvedenou problematiku, poskytuje dostatečně 
jasné a přesné poučení a dává i dosti jasný metodický postup , jak nástroj použít.  
Vyskytují se drobné prohřešky gramatické a stylistické, ale s přihlédnutím ke skutečnosti, že jde o 
nerodilou uživatelku češtiny, má práce jazykově i stylisticky úroveň velmi dobrou. 
Pozitivně je třeba hodnotit i autorčino dotazníkové šetření ve vztahu k tématu. 
Vzhledem k množství a kvalitě odevzdané práce hodnotím A. 

 

Do jaké míry a v jakých funkčnostech může Github classroom nahradit LMS?  
Do jaké míry lze integrovat Github classroom  s nějakým LMS? 

 

 


